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Bruksområder for automatisering: Modenhetsindeksen

Visste du at 78 % av IT-beslutningstakere mener at 
organisasjonen deres allerede er digitalt moden? 

Hvor på indeksen ligger organisasjonen din? Og hva kan være neste 
investeringsområde?

I vår nye innsiktsrapport, «Informasjonsstyring i 
frontlinjen», gjorde vi en omfattende undersøkelse 
av IT-beslutningstakere i hele Europa for å forstå 
hvordan organisasjoner bruker teknologi for å 
håndtere bevegelsen av informasjon – fra interne 
arbeidsflyter til kundedata.  

Det ble tydelig at de fleste IT-beslutningstakere 
føler at organisasjonen deres er digitalt moden. 
Men da vi spurte dem om ulike digitale og 
automatiserte funksjoner, hadde mange ennå 
ikke tatt i bruk flere av de mer tilgjengelige 
funksjonene for informasjonsstyring, som å 
styrke informasjonssikkerheten ved å sette 
restriksjoner for dokumenttilgang. Når det 
gjelder mer avanserte funksjoner, som 
automatisering av kundekommunikasjon, 
hadde mindre enn en tredjedel 
av IT-beslutningstakerne allerede 
implementert dem. 
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Bruksfrekvens
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Nyskapere 
Bare en femtedel av respondentene hadde implementert hyperautomatisering, 
noe som gjorde disse organisasjonene ledende innen innovasjon 

Tidlig i gang
Funksjoner for prosessautomatisering – fra kundekommunikasjon til 
automatiske statusoppdateringer – var fortsatt relativt uvanlige, og var 
forbeholdt dem som kom tidlig i gang 

Tidlig flertall
Smart skanning og funksjoner for innkommende administrering ble tatt i bruk 
av rundt en tredjedel av respondentene 

Sent flertall
De mest brukte funksjonene var individuelle funksjoner for digital 
dokumenthåndtering, for eksempel automatiske tilgangsrettigheter og 
tidsrammer for lagring 

Etternølere
Ikke i gang ennå? Det kan være lurt for organisasjonen å vurdere automatiske 
tilgangsrettigheter, den mest brukte funksjonen, som første trinn

Vil du vite mer? Ta en titt på 
rapporten for å se hvordan 
informasjonsstyring ligger an i 
dag – og hvordan ny teknologi 
kan få forretningsprosessene 
dine til å flyte sømløst og 
sikkert:

Ifølge rammeverket for teknologiinnføring1 kan organisasjoner falle 
innenfor en av følgende kategorier: 
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canon.no/IMS
1 Rogers' normalfordelingskurve 

https://www.canon.no/business/solutions/information-management-solutions/
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